
15 травня 2024 р. в Полтавському державному аграрному університеті на 

кафедрі геоматики, землеустрою та планування територій ННІ АСЕ  відбулася 

Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція «Агроландшафти: 

інноваційні підходи у землеустрої та плануванні територій». Захід об'єднав 

представників академічного середовища з  усієї України, дав змогу науковій 

спільноті країни можливість обміну досвідом, накреслення нових напрямків у 

розвитку української науки в галузі землеустрою, планування територій, створення 

передумов та окреслення нових підходів до організації сучасних агроландшафтів в 

галузі садово-паркового та лісового господарства, висвітлення результатів власних 

досліджень. Таке науково-практичне спрямування конференції є особливо 

актуальним в умовах війни та з позицій потреб повоєнної відбудови України.  

У роботі конференції взяли участь провідні науковці України, науково-

педагогічні працівники ЗВО, аспіранти, здобувачі вищої освіти, практики-

виробничники. За результатами роботи інтернет-конференції було підготовлено 

збірник наукових праць,  що містить понад 40 статей різнопланового характеру, в 

яких порушено сучасні проблеми в галузі геодезії, землеустрою та планування 

територій, наведено нові підходи до їх розв’язання, розглянуто особливості 

вивчення сучасних цифрових технологій геодезичного моніторингу, роботи із 

геопросторовими даними, оцінки земель, управління землекористуванням та 

просторового планування для потреб територіальних громад; проєктування, та ін. 

Значна увага в низці наукових праць присвячена вивченню агроландшафтів садово-

паркового господарства, питанням їхньої організації, характеристиці 

агроландшафтів різного спрямування, в тому числі і об’єктів природно-заповідного 

фонду, створенню та догляду зелених насаджень населених місць, екологічно-

орієнтованого ведення об’єктів садово-паркового господарства, планування садово-

паркових ландшафтів та ін. 

За результатами у конференції її учасники отримали збірник наукових праць 

та сертифікат участі. 

Проведена інтернет-конференція започаткована вперше на кафедрі геоматики, 

землеустрою та планування територій і є ареною для обміну досвідом та сприятиме 

подальшому розвиткові освітніх програм та спеціальностей 193 Геодезія та 

землеустрій, 205 Лісове господарство і 206 Садово-паркове господарство. 
 


